
CHAPITRES 40-48 - CONTRÔLE DE LECTURE

1/ Néron aura régné au total environ (1 point)
 14 ans
 24 ans
 34 ans

2/ Sa chute a été provoquée par la défection simultanée de plusieurs provinces et des armées qui soutenaient
leurs gouverneurs. Quelles étaient les provinces gouvernées par (2 points)

{ Caïus Julius Vindex :
{ Servius Sulpicius Galba :

3/ En quoi Néron a-t-il mal interprété l’oracle de Delphes qui lui recommandait de prendre garde à la
soixante-treizième année ? (2 points)

4/ Qu’est-ce qui prouve, dans les réactions de Néron à toutes ces nouvelles catastrophiques, qu’il a
totalement perdu le sens des réalités ? Donnez au moins deux exemples de réactions délirantes (5 points).

5/ Qu’est-ce qui effraie le plus Néron, dans toutes les nouvelles qu’on lui apporte ? (3 points)



6/ Où Néron s’est-il enfui pour échapper à ses ennemis ? (1 point)

 En Egypte
 Chez les Parthes
 Dans la villa d’un de ses affranchis
 A Ostie 

8/ Prévoyez-vous de quelle manière Néron va se
suicider ? (1 point)

 avec du poison
 avec une épée
 il va se noyer dans le Tibre

7/ Qui sont les deux derniers fidèles de Néron ? 
(2 points)

 Anicetus
 Sporus
 Doryphore
 Phaon

9/ En quoi, dans ces paragraphes qui évoquent les dernières heures de Néron, ce personnage est-il différent
de ce qu’on a pu observer jusque là ? Sur quel trait de caractère Suétone insiste-t-il particulièrement ?  (3
points)


